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Se dispone de una disolucién acuosa de dcido acético (CH,COOH ) depH =3. a) Calcule la

concentracién del dcido acético en la citada disolucién. b) ;Cudntos mililitros de sicido
clorhidrico 0°IM habria que tomar para preparar 100 mL de una disolucién con el mismo pH

que la disolucion anterior de dcido acético? Datos: K, del icido acético =1'8-107.
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Se disuelven 5 g de NaOH en agua suficiente para preparar 300 mL de disolucién. Calcule:
) La molaridad de I disolucién y el valor del pH.

b) La molaridad de una disolucion de H,SO,, de Ia que 30 mL de la misma son neutralizados
con 25 mL de Ia disolucién de Ia base
Datos: Masas atémicas: H=1; 0=16; N:
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Se

spone de dcido perclorico (icido fuerte) del 65% de riqueza en peso y de densidad
1'6g-mL"". Determine:

) El volumen al que hay que diluir 1’5 mL de dicho icido para que el pH resultante sea igual a
0.

b) EI volumen de hidréxido de potasio (base fuerte) 0°2 M que deberd anadirse para
neutralizar 50 mL de la disolucién anterior, de pH=1'0.

Datos: Masas atémicas: H=1; Cl=35'5;0=16.





